
 متوسطة : الاخوة فرادي                                                                 مدیریة التربیة لولایة بسكرة      

 في مادة الریاضیات الثالثاختبار الثلاثي 

 المدة : ساعتان                                                                          المستوى : الرابعة متوسط 

 نقطة) 12الجزء الأول : (

 نقاط) 3( : التمرین الأول 

 PGCD(155;372)احسب  )1

احسب العبارة الأتیة ثم أكتب النتائج على شكل كسر غیر قابل للإختزال:  )2
3 5 155

2 6 372
M = × −. 

5a  :3على شكل   Fاكتب  )3 80 4 20 125F = − + 

 نقاط) 3( : التمرین الثاني

8حل الجملة الأتیة :            -1 3 5000x y+ = 

                               2 1400x y+ = 

دینار. بینما اشترت سلمى  5000مصاحف بمبلغ  3كتب و  8من المكتبة المجاورة للمتوسطة اشترى رضوان  -2
 دینار . 1400كتابین و مصحف بمبلغ 

 ماھو ثمن الكتاب الواحد ؟ و ماھو ثمن المصحف الواحد ؟ -

5)2عدد حقیقي حیث :   A نقاط)3( :التمرین الثالث  2)A = + . 

 Aانشر و بسط العبارة  -1

29حیث :  Eلتكن العبارة  -2 (27 10 2)E x= − +. 

 إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى . Eحلل العبارة  -

3) حل المعادلة : - 5 2)(3 5 2) 0x x+ + − − =. 

 نقاط) 3: (التمرین الرابع 

;O)المستوي منسوب إلى معلم متعامد متجانس  I; J)
 

 .(cm)وحدة الطول ھي  

;2)علمّ النقط  -1 3)A )B؛ − 4;1)−. 

 .ABاحسب الطول  -2

 ثم عینھا في الشكل . [AB]منتصف القطعة  Mاحسب إحداثیتي النقطة  -3

 في الإتجاه الموجب .060و زوایتھ  Mذي مركزه بالدوران ال Aصورة  Cأنشئ النقطة  -4

 .MC. استنتج الطول Cقائم في  ABCبین أن المثلث    -5

 

 و الفشل لیس النھایة 1/2الصفحة :  النجاح ھو البدایة



 نقاط) 08الجزء الثاني :  (

 : المسألة

I-  في استطلاع للرأي قامت بھ جریدة وطنیة حول استعمال الھاتف النقال خلال شھر مع مجموعة من
 الأشخاص تحصلت على النتائج التالیة :

240 300t≤ < 180 240t≤ < 120 180t≤ < 60 120t≤  (mn)مدة الإستعمال  >

 التكرار  20 32 38 10

 مركز الفئة     

التكرار المجمع     
 الصاعد 

 أنقل و أتمم الجدول . -1

 معدل استعمال الھاتف النقال ؟ ماھو -2

 ماھي الفئة الوسیطیة ؟ -3

II-  :تعرض شركة الھاتف النقال على زبائنھا ثلاث صیغ للدفع 

 دینار للدقیقة .8دفع  الصیغة (أ):

 دینار .500دینار للدقیقة مع اشتراك شھري قدره 6دفع  الصیغة (ب):

 دینار .2000دفع اشتراك شھري ثابت قدره  الصیغة (ج):

 

 أكمل الجدول : -1

 المستھلكة خلال شھر  (mn)عدد الدقائق  100  

 بالدینارالمبلغ المدفوع حسب الصیغة (أ)   1400 

 المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ب) بالدینار   2450

 المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ج) بالدینار   

 ھو المبلغ المدفوع حسب الصیغة (أ) ، 1Pھو عدد الدقائق المستھلكة خلال شھر ؛ و لیكن  xلیكن  -2

 ھو المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ج).3Pھو المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ب)، و  2Pو 

 . xبدلالة  3Pو  2Pو  1Pعبرّ عن كل من  -

;O)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد متجانس  -3 I; J)
 

 حیث :  f  ،g  ،hمثلّ بیانیا الدوال  

(x) 8 xf g(x)؛     = 6 x 500= h(x)؛       + 2000=  . 

 )500DAلكل  1cmنأخذ  على محور التراتیب  دقیقة  و50لكل   1cm(نأخذ على محور الفواصل  

 

6حل المتراجحة :  -4 500 8x x+  ثم فسر النتیجة المتحصل علیھا . <

 

  

 بالتوفیق  2/2الصفحة :  إنتھى 



 

   
 


